



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

东北老人流落救助站

几经辗转已联系上其家人

本报2110110消息(记者
晋森 通讯员 韩雪 刘春
雷) 27日下午,85岁的东北老
人回菏泽成武老家时,在济宁
汽车站迷了路。因老人始终说
不清自己的名字和地址,给寻
家工作带来一定的难度。29日,
在济宁第一救助站和运河派出
所的共同努力下,终于联系到其
在黑龙江省齐齐哈尔市的儿子。

29日,记者在济宁市第一
救助管理站见到张春山老人,
性格有些倔强的他坐在
救助站的院子里,等待儿子
到来。由于老人耳背比较严
重,记者只能大声和他交流。
“我老家在菏泽市成武,想从
东北回老家。”老人用手势比
划着表示,今年他已经85岁了,
年轻时参加过鲁西南战役,
后来在黑龙江省齐齐哈尔
市龙江县安了家,这次原本
想回菏泽老家看看,不想
却迷了路。

济宁市第一救助站副站长
李兵表示,27日下午5点,运河
派出所民警将老人送到了救
助站,当时救助站也问不出老人
的具体姓名和地址,但老人脾
气比较急躁,一直念叨着要回
家,并拒绝在房间里待着。为了
防止老人出现意外,救助站安
排人员轮流跟着他,并给老人
安排了饭菜,晚上休息也安排



救助站工作人员询问迷路老人的具体情况。本报记者 晋森 摄

在单间里。

随后,运河派出所民警通
过户籍信息进行查找,由于
老人提供的名字有误,始终
找不到这个老人的具体信

息。只能根据老人提供的两
个儿子的名字继续查找。28
日下午,在尝试很多方法后,
终于找到了其儿子的个人信
息,并和当地派出所取得联

系。目前,救助站已经联系上
了张春山老人的儿子张广
常。29日,记者了解到张广常
目前正在赶往济宁的路上,
当晚父子俩就能见面。

女孩跑出幼儿园 民警助其找妈妈

本报2110110消息(记者 张林
通讯员 苏培银) 近日,三岁女
孩果果堵气离开幼儿园,边哭边走
的她很快便迷路了。女民警沙永雯
上班途中偶遇果果,最终帮其找到
父母。

23日下午1点30分左右,金乡
县公安局第二派出所指导员沙永
雯上班途经县城春秋路时,发现一
名小女孩在马路上边跑边哭,前后
并没有大人跟随,非常危险。凭借
经验她推断,这个小孩肯定是迷路
了。沙永雯立即来到孩子面前询问
情况。可孩子太小不记得父母电
话。经过再三询问,得知孩子叫果
果,三岁了。女孩指着前方莎岭社
区说自己家就在那里,但是拒绝上
车。沙永雯抱着孩子走到莎岭社
区,并询问小区超市和居民,但大
家都说没见过这个孩子。

随后,沙永雯马上和辖区派出
所值班民警联系,让他们根据孩子
提供的信息查询。最终在派出所民
警的帮助下,在五星幼儿园找到了
线索。原来孩子因在幼儿园发生不
愉快的事情,赌气独自离开。通过
幼儿园,民警最终联系到果果的父
母。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333

国庆嘉年华 邀您玩翻天

5950元/ m^2 起 90-140 m^2
最高优惠20万/套 享2年无息分期付款

10月1日-10月7日 故都咖啡节+红酒品鉴汇+缤纷冷餐会 豪华大礼等你拿

国庆七天乐,天天抽大奖

恒大名都
北湖畔·学府奢装豪邸

核心地段
北湖新区核心
扼据璀璨繁华

奢装品质
满屋名牌9A精装
尽显豪邸气派

大湖华宅
90-140 m^2 臻品户型
舒享完美惬意空间

航母配套
高档豪华会所
国际标准幼儿园

欧陆园林
近万平恢弘内湖
超大南北楼间距

金碧物业
一级资质金牌物业
24小时贴心管家服务

名校教育
济宁一中伴读
享全程一站式教育

精品领袖
中国标准化运营
精品地产领导者

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

贵宾热线
0537+

7095777

项目地址: 济宁市北湖新区荷花路与北湖大道交汇处
投资商: 恒大集团 开发商: 济宁北湖恒大名都置业有限公司 营销代理: 合富辉煌 整合推广: 之美·广智堂

